@ vt

NG, MR R(E)

J—
ols dgf BH, v o o (MM IH—;".L!-. 13
ch'i\;a M djelt du (e . _ )‘i’

f -
qh\co f! -—4—}}: Lﬁ*‘?‘--ﬁ‘_)

"3"'&‘) ' HLCX‘— !311E'—) 'Hbtx_‘“!}sl‘E"’)

X+ Ay
1T+
j" ‘j*'!-ljg_
A+ A
2 = 2‘«-\-1%;_ ‘.
A+ A :
-Mw Je, r=i, tacka M e srediste dugy
?
o Yarye 2.+ %, i'
» ' D !
i ___'__3___. okt obac ! )
}.“ IJELA }.\.4, %(-{ "-2'-'1' : B(-4 Sl |O) c (.’) = *) jtméﬂq +"°!1<](q Tnu:L*
_; ;;h &\Lz L1- TN cw—jem Sl , a tacka D d. el clu.‘z 8= T Y GJ‘M ]
‘ — i J .
6% Tm‘w vektora A ob I
tacke C 1
J.'lb
. __' -
_01_ TSt L 2 #b=or + 2(h-0a). 1




'A {.\anq,z..\) N %t"-:_ \\j'z.%-a—)

e o
=

My 2) = sreditte duzi AB

Sy W _ datia 2 o+ &y
- \ e _ 2.

N [0 S A R D A

3
4 kel =lak{ = >

B c(x L&) % =48 _ 16 _ s ie
4 E * AT RE-g e S5

Skalarn, F(a"\w:::d VQ‘LEO‘"Q

RQ = [:_\.\g\.raos_#_(:,;) |

=22 94 -GN=/-CqI_

EEFE A r A,




| &
1 Modi veldor ¢

| 3@34»\55,\, L ouslev

=L (3+7)

Lokalsuer-us
glos b}
Gk =1y
L= 2

{‘_ f\'.a.éi. SLLJ:\|0||¢'H- 'P\.é.

/

L-Dla‘r']g aran sa Ve LJEO\_-OI"'I

=

4SS 'LJCIC:!‘ ‘-t(jao flmedt\._ \fraUDo(‘CL

ey
PL
_‘
ol

Ly Gy

J-Q ﬂcrmq\qﬁ Nel \:’EL.'L'G(—




-t : Tad
| H | | . o b
EE Dolaranr  ca = veltor h  uisine Pufa(ei'o;i rama. nad velboromav® -
i " —4 iy - : )
‘ Aa e .0 h = A - - & . . - i -
| d“k b -fi—-i_ o qde. (e uju edinicn velktor veldora
2y 4l J
C
- . —) —
AD = a D = b
£ - Tcm\oij‘g Viatne 12 Jjé_mt';ﬂ:.. rE} Nna oOsnovilyu AR
| = — — =3 — - i N
L h - D = Eiﬁ( + A‘b E'A = IE,‘!‘.I - Qa . jé;]nlr'\rCﬂr u'(’_{;‘_‘}b’i" .
1 5 ¢ velktora Ef
i - a—kb = '—}
n = = _}‘ Ckc + b A -
1= \ Veldbry EA LAD s b\theﬂl'ﬂflﬂll
—i f T =3 E a - E\ m’\ Sy n'c—’;no Smea ?a Su ﬂ‘i‘;k:w. 'ecli'iut-ﬂ
anoT - {21 ' Qe 1 F (’1 ..,[ ~J J
ol ‘ s . — -
. J velton sararmlm e, = -4,
l' — — y - =
\ Uotime da (e (EAI= \pE] =pr b = a-b
3 J a =
\ 2|

e S S o o ot o o

b =3
-3 E—-'h

Ex =

fod, )

L2

: E‘ du':La; .

’1, 'Dolf_au:._Jn' da se “ hvc'mm éra-«_c\.[q visine sf['dm ujicliﬂoj

% - -
AD - visina 12 A

O -presiel visina ~ R
BE - vistha iz D i ina AD v BE

‘bct-&'.?:imo da & COLABR | +hme demo r:obawxh da visna z j’amenq

.
& P{‘o\a?‘i \o(‘o'.', 't&Eh-UL O

]
L - -3 - — -3
' N =

for- (od-oh oR-(04-0c) =0

. ' C‘;r' =1 : Bont. : 7--\ et = M
|,_ &= e = 0._ OB O OB -0A 0B -0 = 0O {'?_)

) |
M+ 4 =8 BSEte 5 i o



. 2 . b ale (& N

) Vadi 'uljao I‘éG\lll olarauju‘ ve,h"caﬁ o J =

N - ("E_ar:)

) _ o . = C,O’ . (@, L‘.O tf’Ou, 'q_ L2 "-?&Qn ,:
5' U DABC. c‘_l.ait[ TR -.,\a'o\n A 'l“_f i b d{ja F JEL
e, . Odredil - 4
\‘-“‘*a Fo\q lorec'n-'La (=4 sa centrom W taik © i

Q) Ob.62 | b) 6. OA 3
(Gal=loBl=16c) =4 =4 ]

[>]

4&6@5&): 0-45° = Jo0 |
Centraln LL&AD dostrulo vedt o 'r'?fi 10?«“"'(‘5 ﬁ nad ishm luL;

el = — - &
OB -0c = loglloc|ws 30 =0

. f
— ] © '.%

by &(oa 6t)= 2.0 =420 o
Ch-0C = [GAIlSC] cosi20" = 4-(-4) . _ L |
‘ 3 )

6. dABRC 20dat e velkbterima ;;% = 2 . ,6(2:_ ,= Q 1 . ‘ TQ)
_ __‘J ‘ . lzeazgh ?amocfu_'
ve,\g.‘mfa. oL b ve‘t_kor usine o ﬁequ ;4 ' 4

RpES




|

TETE BT ([ a1 WP VIR ARSI
Y '

- /\}'r;fz.q J'e T ‘Ffﬁﬂe&nartac‘_fcq Aﬁq&aﬂala ?DQra{e(ogmrna ﬁBCD v f\d@

‘Sf{ 3
u baz
D 4

-

P

Gdﬂorf:}‘e visine  aT1CD ;2 'ljemf;na T . lzrazk velter 5_‘?‘

-F

BA

—

. =7

S R




\

2. Tacka E je srediste ivice AC datog tetredra ABCD. .Strane ABC i ACD su
jednakostraniéni trouglovi stranice 2, a ugao £BED je prav.

(a) Izracunati AB - AD.
(b) Ako je M srediste ivice BC, a N srediSte ivice AD izratunati [M N/|.
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